

89/1

89 05 10 01

Herczeg Miklós

Dr. Hellebrandt László

03-04

601, 603, 605, 641, 642,

645

Minősítés törölve!

BM-40-16-11-78/1-68/99
sz. irat alapján

199. 1998. 03. 31. hó nap

.....
Paly

1./- A június 16-ai Nagy Imre temetéssel kapcsolatban a TIB képviselői, a BZSBT, az SZDSZ, a FIDESZ és az MDF tagjai május 4-ei közös megbeszélésükön a következőkben állapodtak meg. A ravatalozás 10 órakor lesz az Ujköztető 300-as és 301-es parcellájában, a gyászszertartás 12,30-kor kezdődik. A rendezést az MDF kibővített, kb. 3000 fős rendezőgárdája fogja ellátni fekete csikos nemzetiszínű karszalaggal. A felravatalozott koporsók mellett a TIB tagjai és az alternatív szervezetek képviselői diszórseget állnak.

Négy beszédet terveznek, VÁSÁRHELYI MIKLÓS elítélttársként, MÉCS IMRE a halálraítéltek, RÁCZ SÁNDOR a munkástanácsok, KIRÁLY BÉLA pedig a külföldiek nevében kíván szólni. A 301-es parcellát ökumenikus szertartás keretében öt pap fogja megáldani.

A rendezvény helyszínéhez vezető kb. 1 km-es ut hangosítását, televíziós lánc felállítását és külföldről behozott nagy méretű kivetítők felállítását is tervezik. A hangosítást a FIDESZ vállalta, de ha nem tudja megvalósítani, akkor a TIB a katonaságot akarja felkérni. A tv-lánc felállítására és a temetői szertartás egyenes adásban történő közvetítésére az MTV-t akarják felkérni.

Este a Mátyás templomban és a Budavári evangélikus templomban ünnepélyes rekviemet, a Kálvin téri református templomban emlékező istentiszteletet tartanak. Tervezik egy közös pásztorlevél kiadását is, amelyet egy héttel a temetés előtt minden templomban nyilvánosságra akarnak hozni. A pásztorlevél a temetés rendjét, az egyházi rendezvények színhelyét tartalmaz és arra szólítana fel, hogy a megemlékezés kegyelet legyen, ne politikai tüntetés.

- A hozzászólók és a TIB egyértelműen elzárkóztak a tüntetés és a demonstráció szervezésétől, ennek ellenére az alternatív szervezetek képviselői, valamint Mécs Imre azt szorgalmazták, hogy válasszák ketté a temetés politikai és kegyeleti részét. Vállalták, hogy elkészítenek egy olyan tervet, amely a Hősök terein, a temetéssel egy időben tartandó demonstrációra vonatkozik, amelyben "kifejtik", hogy annak jellegében a "nemzeti gyász" igyekeznek kifejezésre juttatni és nem politikai tüntetést akarnak szervezni. Kijelentették, hogy "szem előtt tartják a hozzátartozók kívánságait és csak akkor valósítják meg az elképzelésüket, ha ahhoz a hozzátartozók hozzájárulnak". A kérdés megbeszélését május 11-én tervezik.

— A Republikánus Kör a temetés napjára tüntetést szervez, mert szerintük "nem fogadható el, hogy ezt a család magánügyként kezelje". Elképzelésük szerint "a temetés után egy órával a Batthyány tér-Vörösmarty tér között csendes felvonulást tartanak, 2-3 megemlékező beszéddel". A tervet a május 4-i megbeszélés résztvevői elleneztek és minden szervezetet felkérték arra, hogy a Kör tagjait beszéljék le a szándékukról.

— Egy MADARÁSZ IVÁN nevű személy felajánlotta egy kórusmű megírását a temetésre, azzal, hogy egy kórust is keres, amelynek azt betanítja.

Mécs nevezettet felkérte arra is, hogy a temetés egészére vonatkozó kisérő zenét állítsa össze. Madarász ezt elvállalta.

Az információ forrása megbízható, ellenőrzött;
tartalma részben ellenőrzött.

Intézkedés: - részletes jelentést készítettek;
- folytatják a felderítést.

/ III/III /

Minősítés törölve!

HMB

B17-40-16-11-78/1-68/99
sz. irat alapján
199... 1999-03-31 ... nap
Pak